

Pašije a Velikonoce 2011 v Obci křesťanů

přehled mimořádných akcí

Autorské čtení Jana Dostala

V pondělí 18. dubna od 18 hodin bude Jan Dostal předčítat svou divadelní hru *Brána utrpení* na motivy biblické knihy Job.

Nešpory ve Velkém týdnu

V úterý 19. dubna, ve středu 20. dubna a ve čtvrtek 21. dubna vždy v 18 hodin se konají večerní bohoslužby s kázáními zaměřenými na události Velkého týdne.

Pašijové čtení

Pašijové čtení se koná na Velký pátek, 22. dubna od 18 hodin. Tento rok budou čteny pašije podle Lukáše, jako hudební doprovod uslyšíte díla G. P. Palestriny, L. Reubka a L. Raevu v podání našeho pěveckého sboru.

Velikonoční vigilie

K letošní velikonoční vigilii se sejdem na Boží hod velikonoční (24. dubna) ve 4⁰⁰ u vchodu našeho domu na Špejcharu (zájemci mohou po předchozí domluvě v domě přenocovat). Půjdem mlčky pro vodu k Petřínskému prameni, po návratu (přibližně v 5³⁰) se bude konat první velikonoční Obřad posvěcení člověka. Následovat bude společná snídaně, čtení a zpívání. V 9³⁰ pokračuje dětským obřadem pravidelné nedělní dopoledne.

Velikonoční slavnost pro děti

Na Boží hod velikonoční (24. dubna) se koná krátké úvodní vyprávění a nedělní obřad pro děti jako obvykle v 9³⁰. Během obřadu pro dospělé (od 10³⁰) budou děti vyrábět paškály (velikonoční svíčky). Po skončení obřadu a krátké přestávce (přibližně v 11⁴⁵) bude následovat velikonoční slavnost s vyprávěním, společným zpěvem a rozsvícením paškáků.

Konfirmace

Konfirmace (birmování) se koná na Velikonoční pondělí (25. dubna). Obřad začne v 10³⁰ a bude trvat přibližně půldruhé hodiny. V předvečer konfirmace (24. dubna) od 17 hodin se koná úvodní přednáška o smyslu této svátosti pro rodiče, kmotry a další zájemce.

Všechny uvedené pořady se konají v našem sborovém domě Na Špejcharu 3 (stanice metra Hradčanská, směrem na Letnou na první křižovatce doprava do ulice Badeniho, kolem izraelského velvyslanectví doleva do ulice Na Špejcharu). Případné další informace Vám poskytnou faráři Tomáš Boněk (233 313 211, tomas.bonek@seznam.cz) a Milan Horák (233 320 230, milan.m.horak@volny.cz).